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Bajtazar ma domek na wsi. Niedawno kupil on n drzew i zlecit swojemu ogrodnikowi posadzenie ich
w jednym rzedzie. Gdy ogrodnik posadzil drzewa, Bajtazarowi nie spodobata sie kolejnosé w jakiej
zostaly one posadzone. Drazni go, ze drzewa niskie i wysokie zostaly pomieszane ze soba i calodé
nie wyglada zbyt estetycznie.

Bajtazar chcac wyjasni¢ ogrodnikowi jaki jest jego cel, zdefiniowal wspétczynnik nieporzgdku
rzedu drzew jako: |hy — ha|+ |ha — hs| + ... + |hn—1 — hy|, gdzie hq, ho, ..., h, to wysokosci kolejnych
drzew w rzedzie. Im mniejsza warto$é wspolczynnika nieporzadku, tym tadniej wyglada rzad drzew.

Przesadzanie drzew jest bardzo pracochtonne i klopotliwe. Dlatego tez Bajtazar zlecil ogrodni-
kowi przesadzenie co najwyzej dwoch drzew (tak, ze zostang one zamienione miejscami). Ogrodnik
ma tak wybraé¢ drzewa do przesadzenia, aby wspélczynnik nieporzadku rzedu drzew stat sie jak
najmniejszy.

Ogrodnik nie jest pewien, czy wlasciwie wybral drzewa do przesadzenia, a boi sie, ze w ra-
zie pomylki straci prace. Poméz mu i oblicz dla kazdego drzewa, jaki najmniejszy wspélczynnik
nieporzadku moze zostaé¢ uzyskany poprzez ewentualng zamiane jego pozycji z innym drzewem.

Zadanie
Napisz program, ktéry:
e wczyta ze standardowego wej$cia wysokosci drzew w rzedzie,

e dla kazdego drzewa obliczy najmniejszy wspolczynnik nieporzadku jaki moze byé uzyskany,
jezeli rozpatrywane drzewo zostanie zamienione pozycja z pewnym innym lub zadne drzewo
nie bedzie przesadzane,

e wypisze wynik na standardowe wyjscie.

Wejscie

Pierwszy wiersz wejécia zawiera jedng liczbe catkowita n (2 < n < 50000). Drugi wiersz wejicia
zawiera n liczb catkowitych h; (1 < h; < 100000000) oddzielonych pojedynczymi odstepami i
oznaczajacych wysokosci kolejnych drzew w rzedzie.

Wyjscie

Wyjscie powinno zawieraé¢ doktadnie n wierszy. Wiersz ¢ powinien zawiera¢ doktadnie jedng liczbe
catkowita — najmniejszy mozliwy do uzyskania wspoétczynnik nieporzadku w momencie gdy rozwa-
zamy przesadzenie i-tego drzewa.



Przyklad

Dla danych wej$ciowych:

5

74525

poprawnym wynikiem jest:
7
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Natomiast dla danych:

5

12345

poprawnym wynikiem jest:
4
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W pierwszym przyktadzie wspélczynnik nieporzadku rowny 7 moze byé uzyskany poprzez przesa-
dzenie drzew numer 114,215 lub 41 5. Tak wiec przesadzajac kazde z wymienionych w poprzednim
zdaniu drzew (1, 2, 41 5) oraz odpowiadajace mu sparowane drzewo, mozna uzyskaé¢ wspotczynnik
nieporzadku 7. Jedynie dla drzewa 3 najlepszy mozliwy do uzyskania wspoétczynnik nieporzadku
jest wiekszy i wynosi 8. W drugim przyktadzie przesadzenie dowolnych dwéch drzew moze jedynie
powiekszy¢ wspotezynnik nieporzadku, wiec zadna zamiana nie powinna mieé¢ miejsca i wszystkie
wspolczynniki nieporzadku rownaja sie poczatkowemu wspoétezynnikowi (4).



